回覧

鵠沼地区郷土づくり推進会議

公募委員募集

地域の課題解決に取り組みませんか。

◆郷土づくり推進会議とは…?

地域の課題解決のために必要な事業を地区ごとに選出された委員が考え、実施するための組織です。委員には、鵠沼地区にお住いの市民等に参画いただく"公募委員"と地区内で活動する地域団体からの推薦による"団体推薦委員"があり、任期はそれぞれ2年で、ボランティア(無報酬)となります。

◆委員として何ができるの…?

委員は活動テーマ毎に複数の委員会(グループ)に分かれ、事業の検討・企画・実施を 行います。今後、活動を予定しているテーマは次のとおりです。

- A. 誰もが暮らせる福祉のまちづくり
- B. 鵠沼の魅力発信~地域の活性化~
- C. 子どもの多様性を支援
- D. 鵠沼の歴史・文化の継承
- E. 委員の提案による新規事業

☞応募に関する詳細は、裏面をご覧ください。

鵠沼地区郷土づくり推進会議

公募委員の募集

鵠沼地区では、地域の特性を生かした郷土愛あふれるまちづくりを推進するため、 「郷土づくり推進会議」の公募委員を次のとおり募集します。

- 1 募集人数 10名程度(応募書類等による選考)
- 2 任 期 2020年(令和2年) 4月 1日から2022年(令和4年) 3月31日まで
- 3 応募資格 次のいずれにも該当する方。
 - (1) 鵠沼地区内に在住、在勤、在学又は地区で活動を行っている方
 - (2) 鵠沼市民センター等で開催予定の郷土づくり推進会議に出席が可能な方
 - (3) 本市の常勤の特別職・職員及び議員でない方
- 4 委員の役割 (1) 地域の意見集約、地域の課題解決に向けた方向性を検討する。
 - (2)(1)の検討結果に基づき、市長に対し提案を行うとともに、必要な意見若しくは要望の提出、施策の提言を行う。
 - (3) 鵠沼地区の特性を生かした事業を企画し、実施する。
- 5 **委嘱及び報酬** 藤沢市長から委嘱を受けるボランティア(無報酬)。
- 6 応募方法 応募用紙に必要事項を記入し、持参、郵送、FAX、電子メールのいずれかの方法 により、鵠沼市民センター地域担当まで、期間内に提出してください。 選考は、選考委員による面談(提出時または後日実施)及び書面審査で行います。 なお、記載された個人情報は、選考にかかる手続き以外には使用しません。
- 7 応募期間 2020年(令和2年) 1月20日(月)から2月21日(金)まで ※期間内必着
- 8 結果通知等 公募委員の選考は、公募委員選考委員会において、提出された応募書類等をもと に、総合的に判断して決定します。選考結果は、3月中に応募者全員に通知いた します。
- 9 提出先・お問い合わせ

T251-0037

藤沢市鵠沼海岸2-10-34 鵠沼市民センター地域担当 TEL0466-33-2001 FAX0466-33-2203

E-mail fj-kuge-k@city.fujisawa.lg.jp